

憶與「籬霸」拍拖受盡監控

荷里活男星艾佛力(Ben Affleck)近期執導兼主演的動作新片《Argo—救參

任務》在全球賣座，日前他接受男士雜誌《GQ》訪問時，談及與本月來港開騷的「籬霸」珍妮花洛底絲(Jennifer Lopez)一段舊情時，指當時戀情備受傳媒關注，感覺自己慘過殺人犯，一舉一動都被人放在顯微鏡下放大輿論。

賓艾佛力 譏待遇 慘過殺人犯



■ 姬絲汀(中)穿鮮黃色洋裝現身首映禮，明艷照人。美聯社



■ 艾佛力和「籬霸」拍拖時，經常高調現身公開場合。資料圖片

艾佛力和「籬霸」在2002年開始拍拖，他稱當年有一名殺人犯Scott Peterson 殺害懷有孕的妻子，被判以一級謀殺罪名，但傳媒更關心自己的戀情多過該名殺人犯的可怕行為，令他備受困擾。他形容當時的感覺就像有人打架時跌倒，除被對手打外，連圍觀的人明明不關事，都走去打人，他覺得自己就好像該名跌倒的男子，受盡抨擊。

艾佛力謂當時的高調生活令自己變得一團糟，工作也做不好，所以與「籬霸」分手

後，他一直保持低調，連跟現任妻子珍妮花嘉娜(Jennifer Garner)拍拖時，亦不願公開。他喜歡現在的生活，擺脫了名人的形象，感覺自己不再跟現實有隔膜，對目標清晰，工作也變得得心應手，亦是因為這樣，他現在參與執導的工作多過拍戲。

讚姬絲汀史超域優秀

另外，有傳艾佛力將會和《吸血》女姬絲汀史超域(Kristen Stewart)主演浪漫喜劇片《Focus》。他透露自己其實很討厭試鏡，因為不知道何時會有結果，而且人選經常會變，但他讚揚姬絲汀是名優秀的女演員，希望今次能夠跟對方合作。

前日，姬絲汀穿着鮮黃色洋裝現身西班牙，出席新片《吸血新世紀4：破曉傳奇下集》的首映禮。她和男友羅拔柏迪臣(Robert Pattinson)全程態度親暱，羅拔經常輕攬她。姬絲汀受訪時稱，她不喜歡看自己在片中的親熱鏡頭，覺得很尷尬，又指在該片變成吸血鬼時，要戴紅色隱形眼鏡，視野所見都是一片血淋淋，感覺很可怕。

■ 文：Mana

讚PSY令韓樂受重視 NS允智最愛「畢安」

韓國女歌手NS允智日前來港出席拼盤演唱會，她受訪時大談做歌手是兒時夢想，甚至因此休學返韓追夢，又透露自己是韓國組合G.O.D.的忠實歌迷，喜歡他們已經超過10年，而最喜歡的演員則是荷里活影星畢彼特和安祖蓮娜祖莉。對於近期熱爆全球的PSY，允智讚揚對方令韓國音樂備受全球關注。

允智4歲時已學芭蕾舞，當時已很有表演慾，到中學時更確定其歌手夢，所以在美讀大學時選修跳舞和傳播，不過，大學二年級時她決定休學，返韓做歌手。她回憶10歲初到洛杉磯時，不懂英文，在課室聽了6小時課也不明白老師在說甚麼，幸好她性格外向，很快就識到朋友，努力學好英文。她謂大學時學了很多不同種類的舞，當中最喜歡Hip Hop，因為Hip Hop在洛杉磯盛行，跟朋友去酒吧都是跳Hip Hop多。

不愛穿短裙高跟鞋

返韓做歌手並非易事，特別是以個人身份出道，性感是必然的。允智坦承不喜歡露肉



■ 允智稱在韓以個人身份出道當歌手不易。採訪、攝影：陳敏娜

難忘已婚初戀情人 宋仲基謙稱演技未夠班

■ 宋仲基午膳後，接受傳媒採訪。網上圖片



■ 宋仲基等待為影迷簽名。網上圖片

韓國型男宋仲基主演的新劇《善良的男男女女》前晚大結局，收視率達18%。該劇由開播到結束一直穩坐該時段的收視冠軍，宋仲基亦因此人氣急升，昨日下午他受訪時，除驚喜劇集是大團圓結局外，亦評價自己的演技還未到位，並承諾下部作品會準備得更充足。

因該劇編劇李慶熙的作品多數都是悲劇，及大家都一直以為是悲劇結局，不少觀眾猜測在劇中身患重病的宋仲基會病死，所以他日前收到最後一集劇本，得悉是大團圓結局時，感到很滿足，他直言：「我比較喜歡喜劇結局，而且電視劇是為觀眾而拍，大團圓結局會較好。最後一集在統籌拍，殺青時心情很複雜，但無論如何，能夠以喜劇結束已很開心。」他指劇中跨越了5個時期，如大學時期、坐監後、交通事發後等，他一直努力表現出感情上的變化，幸好得到觀眾的肯定，不過，他有感自己的

演技仍有不足，期望下部作品時，可以做好充分的準備，演好角色的變化。

遺憾收視未能突破20點大關

對於劇中印象最深劇的場景及台詞，宋仲基謂其中一幕是放下初戀情人韓在熙(朴詩妍 飾)那場戲，他表示：「男人一般無法忘記初戀，這也是為什麼講述初戀的愛情片《初戀樂跡101》能夠得到很多男性感動的理由，我也看了該片3至4次。」他更坦承初戀對象已經結婚，但自己到死都不會忘記她。而對於大結局未能突破20%收視大關時，他感到可惜，卻也為前輩車太賢接棒的新劇《田禹治》打氣，盼大家多多支持《田禹治》。

及後，宋仲基出席代言服裝品牌的簽名會，吸引不少影迷圍觀，更有50名影迷在通宵排隊等候，力證其高人氣。

■ 文：Mana

Winterplay下月重臨香江開唱

韓國流行爵士組合Winterplay(見圖)將於下月5至6日一連兩天假灣仔青年廣場Y綜藝館舉行演唱會，為Jazz World Live Series掀開帷幕。他們於2007年成軍，是一隊非傳統常規的爵士樂隊，亦不是典型的流行組合。隊中靈魂人物、身兼監製、作曲及小號手的Juhan Lee直言：「我們是用爵士樂手的態度及精神去製作流行音

樂。」他們去年5月曾來港開騷，兩場演出均爆滿，備受樂迷歡迎。雖然樂隊改組，現在只剩下Juhan Lee及女主音Haewon，但仍無損他們現場演出的魅力，因為他們會帶不同的樂手去演出，增強表演效果。今次Winterplay譽滿而歸，門票最貴為\$480，學生更享有8折優惠，門票現已作公開發售。

■ 文：Mana



羅拔迪尼路怒罵Jay-Z不回電

金像影帝羅拔迪尼路(Robert De Niro)(見圖)日前在里安納度狄卡比奧(Leonardo DiCaprio)的生日派對上遇上Hip Hop男歌手Jay-Z時，在馬田史高西斯、占美霍士、金美倫戴雅絲等巨星面前怒罵對方。因早前Jay-Z曾表示願意為迪尼路主辦的Tribeca電影節錄歌，迪尼路曾6度致電Jay-Z跟進情況，



可惜Jay-Z都沒有回覆，所以二人一碰面，迪尼路忍不住罵他，更直言：「這無關你是誰，而是致電6次都不回電，這種處事態度很惡劣。」即使Jay-Z的妻子Beyonce幫忙勸架也沒有用，二人不歡而散。

■ 文：Mana / 圖：資料圖片

李秉憲爭青龍獎影帝

韓國男星李秉憲(見圖)繼上月底在大鐘獎以黑馬姿態奪下最佳男主角獎後，有望染指青龍獎影帝寶座。昨日第33屆青龍獎公佈提名名單，李秉憲憑《光海，成為王的男人》跟崔岷植、河正宇、安聖基及尹錫錕爭影帝；入圍角逐影后的則有《Pieta》的趙敏秀、《Dancing Queen》的嚴正花等人；人氣男星金秀賢和女子組合missA成員秀智也入圍最佳男、女新人。青龍獎將於本月30日在首爾世宗文化館舉行。

此外，李秉憲日前獲第13屆釜山電影評論家協會獎頒發「最佳演技獎」，可見演技備受肯定。

■ 文：Mana / 圖：網上圖片



娛聞雜碎

- 「占士邦」丹尼爾基克(Daniel Craig)(圖中)夥同兩名邦女郎現身悉尼，宣傳新片《新鐵金剛：智破天凶城》。美聯社
- 墨西哥流行組合Jesse & Jo前晚在拉丁格林美頒獎禮拿下4個獎，他們捧獎合影時，不小心把獎座掉在地下。
- 香港導演杜琪峯日前攜《毒戰》現身羅馬電影節，並接受當地傳媒採訪。
- 加拿大小天王Justin Bieber被發現跟前女友Selena Gomez前後腳抵達酒店，疑似復合有望。
- 韓國男星元斌昨日官仔骨骨，出席代言品牌在江南總店舉行的簽名會。
- 韓國組合JYJ前日現身大阪，出席韓日交流綜合展，並獲韓國知識經濟部部長官頒發勳章。
- 韓國女子組合Sistar在Twitter上傳正在服役的玄彬的合照。
- 日本男星玉木宏被傳將於明年春天跟圈外女友結婚。
- 日本童星蘆田愛菜在新劇《Irodorihimura》中首次穿婚紗演出，她透露將來想穿和服結婚。

